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INSTRUCOES ESPECIAIS

Vocé estd recebendo o seu Caderno de Questdes,
contendo 50 (cinquenta) questées objetivas de
multipla escolha, numeradas de 01 a 50, em ordem
sequencial. Confira a sequéncia numérica de seu
Caderno de Questdes antes de iniciar a resolugao,
assim como o nimero de paginas, comunicando,
imediatamente, ao Fiscal de Sala, em caso de
repeticéo ou auséncia de questao ou pagina.
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Vocé deve conferir, na capa do Caderno de Questées
e no rodapé das paginas internas, o nivel a que o
Caderno de Questdes se refere. Caso vocé tenha
recebido um Caderno de Questdes que néo corres-
ponda ac mesmo nivel descrito no seu Cartdo
Resposta, comunique imediatamente ao Fiscal de
Sala e exijao Caderno de Questdes correto.
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As respostas das questBes objetivas de muiltipla
escolha do Caderno de Questdes deverdo ser
transcritas para o Cartdo Resposta com caneta
esferografica de tinta azul ou preta fabricada em
material transparente.

/N\ATENCAO

Escreva no espago apropriado do Cartdo Resposta, com
asua caligrafia usual, a seguinte “frase mestra” de Anatole France:

“Prefiro os erros do entusiasmo a ind iferenga

da sabedoria”

Atranscricéo da “frase mestra” é obrigatéria e servira para identificar
o Cartdo Resposta do candidato, bem como possibilitar o Exame
Pericial Grafotécnico, quando for o caso. Afalta da transcricédo podera

1l

Para cada questdo da Prova Objetiva de Multipla
Escolha existirdo 04 (quatro) alternativas de resposta
(A, B, C e D), das quais apenas uma sera correta, de
acordo com o comando da questdo. A marcagdo de
mais de uma no Cartdo Resposta anula, automatica-
mente, aresposta daquesto.

O tempo maximo disponivel para realizagéo da prova
€ de 3h30 (trés horas e trinta minutos), ja incluido o

' tempo destinado a identificagdo e ao preenchimento

do Cartao Resposta.

Somente depois de decorridos 120 minutos do inicio
da prova, o candidato podera entregar o seu Caderno
de Questdes e o seu Cartéio Resposta, e retirar-se da
salade prova.

(=]

o)

Os 3 (trés) dltimos candidatos s6 poderéo sair da sala
de prova juntos.

(=)

ocasionar a eliminag&o do candidato no presente concurso publico.

Sera permitido ao candidato levar consigo o Caderno
de Questbes e o Gabarito desde que nos liltimos 30
(trinta) minutos antes do término da prova.

o
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' C)odescaso dos brasileiros pela literatura.

D) o excesso de ufanismo brasileiro.

| Leia o texto GOI;IWaten;ﬁo e responda o que se Eeda no || ——

| comando das questdes.

Genialidade Brasileira.

Confusdo. Sempre confuséo. Espirito critico de antolo-
gia universal. Lado a lado todas as épocas, todas as escolas,
todos os matizes. Tudo embrulhado. Tudo errado. E tudo bom.
Tudo 6timo. Tudo genial.

Olhem a mania nacional de classificar palavreado de
literatura. Tem adjetivos sonoros? E literatura. Os periodos rolam
bonito? Literatura. O final € pomposo? Literatura, nem se discu-
te. Tem asneiras? Tem. Muitas? Santo Deus. Mas s&do grandilo-
quentes? Se s&o. Pois entéo é literatura e da melhor. Quer dizer
alguma cousa? Nada. Rima, porém? Rima. Logo é literatura.

O Brasil é o Unico pais de existéncia geograficamente

vez ao ano e para gosto doméstico. E toda gente pensa que fazer
literatura & falar ou escrever bonito. Bonito entre nés as vezes
quer dizer dificil. As vezes tolo. Quase sempre eloquente.

O cavalheiro que encerra a sua oragdo com um Na anti- |

ga Roma ou como disse Barroso Na célebre batalha é orador.

Orador, s67 N&o. Orador de génio. O cavalheiro que termina o |

seu soneto com um O sol! E raio! O luz! O nume! O astro! E poeta, |

Também genial. E assim pordiante.

Sé a gente se agarrando com Nossa Senhora da Apare-
cida.

Essa falsa nogéo da genialidade brasileira € a mesma do
Brasil, primeiro pais no mundo. N&o ha cidaddo perdido em S&o
Luiz do Paraitinga ou S&o Jo&o do Rio do Peixe que ndo esteja
convencido disso. E porque o Brasil &€ o campe&o do universoe o
brasileiro o batuta da terra, tudo quanto aqui nasce e existe ha de
ser forgosamente o que ha de melhor neste mundo de Cristo e de

noés também. Todos os adjetivos arrebatados e apoteéticos séo | B) Grandiloquéncia textual.

poucos para tamanha grandeza e tamanha lindeza. Ninguém | C) Simplicidade vocabular.

pode conosco. N6s somos 0s cueras mesmo.
Qualquer coisinha assume aos nossos olhos de mesti-

cos tropicais proporgdes magnificentes, assustadoras, insupera- |

“Wagner € canja para Carlos Gomes.”, a express&o idiomatica
deve ser entendida como:

A) é superior.

B) é facil.

C) é saboroso.

D) é surpreendente.

(Questic

Sobre o fr;'i'gmento: “Na célebre batalha é orador.”, é incorreto

- afirmar:
A) Ha falha de pontuacéo.

| B) O sujeito é desi ial.
provada em que n&o ser literato é inferioridade. Toda gente se | Jom it

sente no dever indeclinavel de fazer literatura. Ao menos uma |

C)Aoragéo é coordenada assindética.
D) Adjunto adverbial, verbo de ligagéo e predicativo do sujeito
compdem a oragao.

Remy de Gourmont, escritor francés, sugeriu um posicionamen-
to literario a Figueredo Pimentel em que:

A) exalta a pericia dos escritores nacionais.

B) mostra a inveja desse pelos textos pomposos portugueses.

C) ofende o brasileiro, chamando-o de trouxa.

D) sugere diminuigao do ardor na adjetivacao.

,:@mstéoj.\%

| Conforme o segundo paragrafo, s6 ndo é literatura:

A)Uso de adjetivos sonoros.

- D) Presencga de rima.

veis, nunca vistas. O Brasil &€ o mundo. O resto é bobagem. Cas- |

tro Alves bate Vitor Hugo na curva. O problema da circulagido em |

Séo Paulo absorve todas as atenges estudiosas. Sem nos a |

Sociedade das Nagdes da em droga. Vocés véo ver. Wagner é | s
canja para Carlos Gomes. Em Berlim como em Sydney, em | B) poeta-poetisa.

Leningrado como em Nagasaki s6 temos admiradores invejosos.
O universo inteiro nos contempla. Eta nés!
E por isso que seria excelente de vez em quando uma

cartinha como aquela de Remy de Gourmont a Figueiredo ' (4,7

Pimentel. Um pouco de agua gelada nesta fervura auriverde.

Para que o trouxa brasileiro caia na realidade. E deixe-se dessa |
histéria de génio, grandeza, importancia e riquezas incompara- |

veis que é bobagem.
E ndo é verdade.
(MACHADO, Alcéantara. As cem melhores cronicas brasileiras. Rio de
janeiro: Objetiva, 2007.)

*"Escrevendo para a Franga o senhor escreve para um povo
mais ou menos cético que ndo costuma entusiasmar-se senéo
raramente. Devera entdo ser moderado nos elogios, mesmo
com relagdo aos melhores escritores brasileiros.” (Remy de
Gourmont)

Acrénica tem como tema:
A) a superioridade do Brasil diante do mundo.
B) a aceitagéo da superioridade brasileira pelos intelectuais.

rquasta01€f‘5"‘ e o

Falhou aobosit;éo degéneroem:
A) cavalheiro-amazonas.

C)orador-oradora.
D) mestigos-mestigas.

"

Coletivos sd@o substantivos comuns que, no singular, indica
pluralidade. A alternativa em que a palavra é coletivo de trechos
literarios é:

' A) matizes.

B) antologia.
C) soneto.
D)escolas.

(Questéio}-{

Certos aumentativos e diminutivos s&o empregados para
exprimir carinho, afeto, sdo os afetivos. As vezes, entretanto,
exprimem desprezo, pouco caso, pejorativos, como em:

A) palavreado.

B) cartinha.

C)lindeza.

D) coisinha.
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Né&o esta correta a pluralizagdo do vocabulo em: - Aideia do conectivo “como” é de:
A)oradores. | A)adiggo.
B) geniais. ' B) comparagéo.
C)aurisverdes. | C)causa.
D) oragdes. D) conformidade.

Os pronomes “isso” e “aquela” sdo respectivamente:

ﬁ? Y ocade: ' A) substantivo-substantivo.

B) ral‘:: , ' B) adjetivo-substantivo.

C) o rc?. ' C)adjetivos-adjetivos.
S - D) substantivo-adjetivo.

D) nume. _

1 O texto a seguir devera ser utilizado para responder as

—

: - ioom ; | questdes 18,19 e 20: “A prosperidade de alguns homens
2#3::2\,: gos:::tt:r 8:"0s'pariddog rolem boni?™ o-assinale a | publicos do Brasil € uma prova evidente de que eles vém
A)Bonito & adjunlb adverbial de modo. | lutando pelo progresso do nosso subdesenvolvimento.”
B) O predicado & verbo-nominal. ((Stanislaw Ponte Preta)

C)Rolar é verbo transitivo.

D) O adjetivo é predicativo do sujeito. QuestEo) @

Ty 10) | E adequado afirmar sobre o texto:

\Questo} & | A) que o autor satiriza a desonestidade do homem publico.

Ao substantivar o adjetivo em: “Para que o trouxa brasileiro caia | B) que esse exaltaa probidade administrativa. )
narealidade.”, o cronista evidencia: C)queele reconhece o empenho dos homens em tirar o pais do
A) aindefinigéo da postura nacional.  subdesenvolvimento. "

B) uma parcela da populagéo brasileira “babaca”. | D) que ratifica a desonestidade de todos os homens publicos.

C) aviséo distorcida que o brasileiro tem da realidade.
D) a grande sagacidade nacional.

' A) ser monossilabo ténico terminado em “m”.
- B) todo verbo monossilabo é acentuado.
Assinale a alternativa em que o nome completa corretamente a | C)a pluralizagéo da forma verbal.

oragdo “Os brasileirosirdoa(...)": ' D) umafalha na reviséo do texto.

A)“Berlim”. :

B)“Leningrado”. )

C)“Nagasaki". : g .

D) “antiga Roma" Em : "evidente”, ndo se pode substituir o termo destacado sem
. mudar o sentido por:
' A) convincente.

e S —————— | B) ce tinente,

Utilize o excerto seguinte para responder as questdes 14, | C)contestavel.
15, 16 e 17: “E por isso que seria excelente de vez em | D)cabal.
quando uma cartinha como aquela de Remy de |
Gourmont a Figueredo Pimentel.”

i \@‘i MATEMATICA E RACIOCINIO LOGICO |

Ty |
[Questio-l ' 8§

O excerto apresenta, em relagdo & norma padrio, umafalhade: | Uma UPArecém inaugurada dispSe de 4 Médicos, 6 Enfermeiros

| (Guestao)

: | e 5 Técnicos de Enfermagem. De quantas maneiras seu Diretor
Qg ﬁgﬁﬁ,‘;ﬂg,‘;e’ba" - pode escalar uma equipe de plantdo composta por 1 Médico, 2
C)Acentuaga o - Enfermeiros e 2 Técnicos de Enfermagem?

: ; | A)300

D) Concordancia nominal. J B)240

: C)600
@usstio- () — [DI400
Em: “que seria excelente” a forma verbal esta conjugada no: ' (GiesiEo
A) pretérito perfeito. ! %SP—(’}@
B) presente do indicativo. ' Uma industria promove um processo de selegéo para candidatos
C) futuro do pretérito. - a vagas de Técnico de Informatica. A sele¢éo sera feita em 4
D) pretérito imperfeito. etapas: A, B, C e D. Quantas sequéncias de etapas podem ser

| delineadas se a etapa A deve sera primeira?
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Com base nessas informagdes responda as questdes 27 e 28:

A)6 E
B)3 Produto P R | PeR | Nenhum dos dois :
C)9 '} | N°de consumidores consultados | 350 | 280 | 80 50 |

| f
D)4 |

rAnalisa ografico e responda as questdes 23, 24 e 25,
Um jovem tentando aprovagido em um concurso obteve

as notas registradas no grafico a seguir. | Quantas pessoas foram consultadas?
& ' A)760
_________ ' B)600
8 -7 |C)710
B e | D)650

_____ -

@;@@\@?ﬁ N

Consultando aleatoriamente um dos entrevistados, qual a
- probabilidade dele s6 consumir o feijaio R?
A)1/6

B)1/4

C)1/3

D)2/3

(Questao}{

24 operarios trabalhando durante 18 dias construiram 30 metros
de uma ponte. Quantos operarios com a mesma capacidade de
trabalho podem construir durante 24 dias, 50 metros da mesma
ponte?

A) 30 operérios.

" B)40operérios.
C) 36 operarios.
D)45 operarios.

Por quantoﬁ devo vender um sitio que comprei por R$ 42.000,00
se desejo lucrar 15% sobre a compra?

| A)RS$ 45.000,00
| B)R$46.200,00
332'3 | C)R$48.300,00
C)7.25 ' D)R$42.000,00
D)6.83 A
_— (&) (wrorwitica)
[ngst_ﬁg}@ . | \I_“ A Wi e b b e M

Um agricultor deseja plantar mudas de agal no seu terreno | {aﬁgsfaf},}@?;}. =n
conforme o desenho seguinte: I L )
- Analisando os itens seguintes, que contém férmulas do MS-
| Excel 2010, em sua configuragéo padréo, marque a alternativa
i | que tem como resultado o valor 10:

.- 4 - =5/10*10*2

{ll- =10*SOMA(1;2)+MULT(2;5)
Interpole 6 meios aritméticos entre 11m e 32m e calcule a | ||I- =MEDIA(4;2)*4-SE(1;2;0)
distancia padréo que as 8 mudas de agai devem ser plantadas (a |
primeiraa 11mdacasae a tltima a 32m). A)Apenas | e |l estéo corretos.
A)3m B)Apenas Il esta correto.
B)4,2m C)Apenas |l e lll estéo corretos.
C)3,6m D)Apenas | e lll estdo corretos.
D)5m

[9%@}_@@; P

Um técnico administrativo digitou alguns nimeros em células de
Um Mercado vende dois tipos de feijdo P e R. Feitauma | . planilha do MS-Excel 2007 (configuragdo padrio), de
pesquisa sobre o consumo desses produtos durante o | _...40 com a figura seguinte:

més de Setembro, foram levantados os seguintes dados: |
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1 32 10 22 15
2_ 10 13 66 50
31 2 3 4 5
4 1 B 8 9

Se ele digitar a formula —-SE(MED]A(A‘I :A4)>B4;D3+D4;B2*C4)
na célula E5, oresultado sera:

A)10
B)14
C)66
D)15
Ctaesiad] &

Eduarda esta aprendendo a utilizar as teclas de atalho do MS |
Word 2010, em sua configuragéo padréo, e digitou um trabalho |
importante para sua escola, porém, percebeu que faltava alinhar |
todo o seu texto para direita, para isso, ela usou o comando:
A)Ctrl+G.

B) Ctrl +O.

C)Ctrl+ U.

D) Ctrl+Q.

(Questiio}

Sobre ateclado logotipo Windows, no Microsoft Windows 10, em | |

sua configurag&o padrao, analise os itens a seguir:

Ry +Airaabrira central de agdes.
@ +lirdabriras configuragdes.
a¥ + Tira percorrer aplicativos na barra de tarefas.

Marque a alternativa correta.

A) Apenas | e |l estéo corretos.
B) Apenas Il e Ill estéo corretos.
C) Apenas | e Ill estdo corretos.
D) I, Il e lll estdo corretos.

.Guaqtéﬂ‘ 4 ...‘::'

Maria estd utilizando o Microsoft Edge, ao clicar na tecla.

CTRL+U, executara qual comando?

A) Ex;b:ros acompanhamentos dos downloads.

B)Atualizar a pagina web ativa.

C)Acessarferramentas de Desenvolvedor.

D) Exibir o histérico de paginas acessadas pelo navegador web.

Qu es,.aa}

HISTGRIA DO MUNICIPIO

Sobre a Iocanzagéo do municipio de Tailandia, analise os itens a
seguir e marque a alternativa correta:

I-Tailandia pertence & Mesorregido do Sudeste Paraense.

II- © municipio de Tailandia faz fronteira com os Municipios de
Acara, Ipixuna do Para, Tomé-Agd e Moju.

A)Oitem |l esta errado e o item Il esta correto.

B) Ositens | e Il estdo corretos.

C)Ositens | ell estdo errados.

D) Oitem | esta correto e oitem |l esta errado.

No que tange aos aspectos culturais do municipio de Tailandia, |
apenas nao se pode afirmar:

A) O Padroeiro de Tailandia & Sao Francisco de Assis.

B) A Festa do Caju é uma das manifestagées da cultura popular |
de Tailandia.

'\ NIVEL MEDIO COMPLETO

[As questdes sobre Atualidades foram elaboradas com

I T L e

- C) Ha a cultura do rodeio no municipio de Tailandia.
. D)AFesta de Sdo Benedito é originaria de Tailandia.

Pode -se afirmar que foi entre dois grandes projetos desenvolvi-
- mentistas implantados na Amazénia na década de 1970 que
nasceu o municipio de Tailandia. Apenas néo fazia parte desses
| projetos:
| A) Construgdes focadas no sul, sudeste e nordeste paraense,
. buscando conectar o Para.
B)A construcéo da PA-115 e daAlga Viaria.
C)A construgéo da maior Hidrelétrica do Brasil & época.
D) A conexdo de estradas estaduais com a Transamazénica,
' unindo-as com a Belém-Brasilia ao norte e sudeste do Estado.

(@uesi-E)
' Quais atividades econdmicas remontam a época da colonizagao
da cidade de Tailandia?

i ' A)Apecuéria e o extrativismo madeireiro.

- B)Apecuaria e a produgio de soja.

- C) O extrativismo madereiro e a produgéo de dendé.
D)Aprodugéo dedendé e de soja.

Com a plantat;éo de biomassa para a produgdo de biodiesel e
extrat;ao de 6leos, como passou a ser chamado o municipio de
' Tailandia?

| A) Capital Amazénica da Bioenergia.

‘ ' B)Agroplama.

| C) Arco Verde.

D) Cidade Arco do Desmatamento.

base em noticias acessadas no dia 02.11.2019.

)

%'Operadoras pedem leildo do 5G apenas em 2021.". (Fonte:
https://www.oliberal.com/ economia/operadoras- pedam~lellao-
- do-5g-apenas-em-2021-1.209043). Analise as afirmativas
- seguintes sobre o caso noticiado em Verdadeira (V) ou Falsa (F)
e marque a alternativa com a sequéncia correta:
|- As operadoras de telecomunicagdes Oi, Vivo e Tim
manifestaram na quinta-feira seu desejo de que o leildo da
internet de quinta geragdo (5G) ocorra s6 mais adiante.

__ lI- O secretério executivo do Ministério da Ciéncia, Tecnologia,

Inovagbes e Comunicagdes (MCTIC), Julio Semeghini (PSDB-
SP) reiterou que a intengdo do governo é realizar o certame o
- mais rapido possivel, em 2020.

AV IV,
B)I-V;II-F.
C)I-F;I-V.

'D)I-F;II-F.

“Governo .estuda reduzir corregdo de agbes trabalhistas pela
' metade.”. (Fonte: https://www.oliberal.com/economia/governo-

- estuda-reduzir-correcao-de-acoes-trabalhistas-pela-metade-
| 1.209075). Atualmente, qual indicador é utilizado?
;A) IGP-M.

'B)INPC.

C)IPCA-E.
' D) Selic.

JR
DE TAIl
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“Policia encontra 39 corpos dentro de caminh&o: 'tragédia
absoluta™. (Fonte: https://www.diarioonline.com.br/noticias/
mundo-noticias/538891/policia-diz-que-corpos-encon trados-
em-caminhao-sao-de-vietnamitas). Sobre o assunto noticiado
apenas nao se pode afirmar:

A) Os corpos foram encontrados pela policia britanica.

B) A policia acredita que sejam sirios todas as 39 pessoas |
encontradas mortas.

C) O caminh&o foi encontrado nas proximidades de Londres.

D) Duas pessoas foram presas sob suspeita de assassinato e |
| B) basico.

trafico humano.

www.cetapnet.com.br

D) permitir a execugdo de servigos por profissional de notéria
Especializagéo, exceto estrangeiro.

(Questéio}{

LY

Os Cargos Publicos, nos termos do art. 14, serdo considerados,
quanto ao nivel e complexidade das respectivas atribuigdes,
- bem como, quanto a qualificagéo exigida do servidor para o seu
exercicio. O Cargo Técnico/Cientifico é aquele para cujo
-exercicio sera exigida habilitagdo em curso legalmente

' classificado e regulamentado com o nivel:

A)fundamental.

| C) médio.
. D) superior.

"‘_-—"'::‘_ .ﬁ’:l&"‘_)?k\r
l\guestao\m%gy

“Mais de 70 morrem em explosdo de comboio de trens no |

E

mundo-noticias/538711/mais-de-70-morrem-em-explosao-de- |

Paquistéo.”. (Fonte: https://www.diarioonline.com.br/noticias/
comboio-de-trens-no-paquistao). Julgue os itens a seguir e
marque a alternativa correta:

I-No total, trés comboios foram consumidos pelas chamas.

Il- A maioria dos passageiros eram peregrinos que iriam |
participar de um dos principais encontros religiosos anuais do |
Paquistéo.

Ill- Botijes de gas, utilizados por passageiros, pode ter sido uma
das causas do incéndio.

A)Apenas ositens | e || estdo corretos.

B)Apenas ositens Il e lll estéo corretos.

C)Apenas ositens | e lll estdo corretos.

D) Todos os itens estéo corretos.

(Questaoj-« )

N

“Manifestagéo de garimpeiros, na BR-155, termina apés mais de

72 horas de duragéo. Manifestantes pediram a presencga do vice-

presidente ou do ministro da Justica e Seguranga Publica.".

(Fonte: https://www.oliberal.com/para/protesto-de-garimpeiros-
na-br-155-passa-de-72-horas-de-duracao-1.208857). Sobre |

essa manifestagdo ocorrida no Para, apenas néo se pode |

afirmar:

A)Amanifestagéo ocorreu em BR no municipio de Paragomlnas

B) A manifestagéo foi de garimpeiros e proprietérios de terras da |

regiéo.

C) As reclamagdes foram com as fiscalizages e punigbes do |

Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais |

Renovaveis (IBAMA).

D) Os manifestantes s6 permitiram a passagem de ambuléncias

e pequenos veiculos de transporte de passageiros.

B 1+~ i e N s R

As questdes 48 e 49 devem ser respondidas de acordo
com a Lei Municipal n.° 288/2013.

| Os 6rg§os da Prefeitura Municipal de Tailandia, diretamente
subordinados ao Chefe do Poder Executivo, por linha de
autoridade integral, da administragéo direta est&o agrupados em
Orgaos. AControladoria é classificada como:

A) rgéoAuxnllar

B) Orgéo de Assessoramento.

C) Orgao de Chefia.

D) Orgé&o de Integrag&o.

~ Aatividade de promover a integragao e o relacionamento com as

bases politicas, a fim de inteirar-se dos anseios politicos e
sociais e dar conhecimento ao Chefe do Executivo Municipal
para as agbes que satisfagam as comunidades compete a:
A)Assessoria Parlamentar.

B) Chefia de Gabinete.

C) Procuradoria Juridica.

D)Auditoria.
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De acordo com a Lei Orgénica do Municipio de Tailandia/PA,
| analise as assertivas seguintes em Verdadeira (V) ou Falsa (F) e
marque a alternativa correta. A criagéo, a incorporagéo, a fusdo
- ou o desmembramento de distritos dar-se-a por lei municipal
especifica, atendidos alguns requisitos previstos no art. 16,
| dentre eles:

| I- populagéo da area objeto da medida proposta superior a mil

| habitantes.
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Utilize a Lei Municipal n.° 195/2007 (Estatuto dos
Servidores Plblicos do Municipio de Taildndia) para
responder as questées 46 e 47,

De acordo com o art. 6° considera-se como necessidade

| lI- centro urbano constituido com nimero de casas superior a
| 200 (duzentas).

| A)I-F; lI-V.

| B)I-F; lI-F.

C) -V II-V.
D) I-V; II-F.

temporaria de excepcional interesse do Municipio, a contratagéo |

que vise a, exceto:

A) combater surtos epidémicos.

B) fazer recadastramento urbano.

C) atender a situag&o de calamidade publica.
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